

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

a hulladékgyűjtési közszolgáltatás lakossági számlázásával kapcsolatos tudnivalókról és teendőkről

Tisztelt Ináncsi, Csobádi és Hernádszentandrás Lakosaink!

Korábbi tájékoztatásainknak megfelelően 2017.január 1.-től újabb változás következett be közigazgatási területünkön a hulladékgyűjtési közszolgáltató vonatkozásában. Ettől az időponttól kezdve a szemétszállítást a Zempléni Hulladékgyűjtési Közszolgáltató NP Kft. végzi, a számlázást pedig az országosan egységes Nemzeti Hulladékgyűjtési Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. Budapest. Az egységes, országos rendszerhez való csatlakozásunk gyakorlata – mint Önök is tapasztalják – nem volt zökkenőmentes. Önkormányzataink az elmúlt év végétől folyamatosan eleget tettek a kért adatszolgáltatásoknak, minden érintett szervezetnek elküldtük a lakossági listákat, valamint nyilatkoztunk arról, hogy továbbra is az önkormányzat egy összegben fizeti a település számláját.

A tett nyilatkozatok és egyeztetések ellenére mégis az történt, hogy a lakosságnak közvetlenül küldték ki az I. negyedéves számlákat.

Önkormányzatunk továbbra is az eddigi gyakorlatot kívánja fenntartani, miszerint a lakosok a kommunális adóban fizetik meg a szemétszállítás díját, mi pedig egyben fizetjük a szolgáltatóval a díjat. A jelenleg fennálló helyzetet a szolgáltatóval és a számlát kiküldő szervezettel történt egyeztetés eredményeként a következőképpen kívánjuk megoldani:

Kérjük a Tisztelt Lakosokat, hogy a kapott számlát szíveskedjenek a Hivatalba, illetve a Kirendeltségekre eljuttatni, melyről átvételi elismervényt adunk, valamint a befizetés megtörténtét is dokumentáljuk Önök felé. A következő napokban – lehetőleg a határidő lejárta előtt (július 11.-ig) – a számlák eljuttatását tegyék meg, annak érdekében, hogy az Önkormányzat a befizetésnek határidőben eleget tudjon tenni.

A szolgáltatóval történt egyeztetés eredményeként – mivel a II. negyedév is eltelt – számítani kell arra, hogy a rendszer a II. negyedévi számlát is ki fogja küldeni a nyár folyamán. Annak a rendezése is hasonló módon fog történni. (Az önkormányzat begyűjti és kifizeti, átutalja a számlákat).

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a befizetett kommunális adójukat más célra nem fordítottuk, az fedezetet nyújt a számlák kiegyenlítésére. Kérjük, aki nem tett eleget a kommunális adó befizetési kötelezettségének, az mielőbb tegye meg.

Az év második felében reményeink szerint helyreáll a korábban megszokott rendszer és Önök nem fognak számlát kapni.

Megértésüket kérjük és köszönjük.

2017. július 5.

Tisztelettel:



Nagy Halmai Katalin
Nagy Halmai Katalin
jegyző